## **MEMORANDUM**

## State of Alaska

## Department of Law

To: Scott Meriwether, AAC Coordinator

Office of the Lieutenant Governor

Sr. Assistant Attorney General

**Date:** August 17, 2016

File No.:

Tel. No.: 465-3600

From: Steven C. Weaver Re: Corrections to the Alaska

Administrative Code (AAC): 5 AAC 01.160 – 5 AAC 75.995

and Assistant Regulations Attorney 5 AAC 01.160 – 5 AAC 75.995 Legislation/Regulations Section

In accordance with the authority of the regulations attorney under AS 44.62.125(b), please forward to the publisher the corrections to the Alaska Administrative Code (AAC) described below. I have forwarded these corrections under a specific delegation dated December 1, 2015. These revisions correct manifest errors.

--In 5 AAC 01.160(b)(1)(B), delete sub-subparagraphs (i) and (ii), the subparagraph (B) was repealed and readopted and didn't retain (i) and (ii) in JU2015200515 Part 1, am 5/22/16, Register 218;

- --In 5 AAC 01.745(f)(1)(B)(ii), add a semicolon after "Salmon Bay";
- --In 5 AAC 05.362(k)(1)(A), change the comma after "four dip nets" to a semicolon;
- --In 5 AAC 05.365(a), in the introductory language, change "72,750 to 320,500" to "72,750 320,500";
  - --In 5 AAC 05.368(2)(A)(ii), add a comma after "subparagraph";
  - --In 5 AAC 05.369(b), add a comma after "abundance";
  - --In 5 AAC 06.331(n)(2), change the period after "58° 50.10' N. lat." to a comma;
  - --In 5 AAC 07.200(a)(2)(A), change "the Lower Section" to "Lower Section";
  - --In 5 AAC 07.200(a)(2)(B), change "the Lower Section" to "Lower Section";
- --In 5 AAC 07.365(d)(2), delete subparagraphs (A) (C); paragraph (2) was repealed and readopted without those subparagraphs, but the publisher did not delete subparagraphs (A) (C) (see JU2014200583 Part 1, effective May 24, 2015, Register 214, July 2015);

-- After 5 AAC 07.365, insert an editor's note to read:

**Editor's note:** As of Register 219 (October 2016), the regulations attorney made a technical revision under AS 44.62.125(b)(6), to 5 AAC 07.365(d).

- --In 5 AAC 09.310(a)(1)(A), delete the extra space before the semicolon at the end of the subparagraph;
  - --In 5 AAC 75.995(a)(42), delete the semicolon after "sport fishing guide services";
  - --In 5 AAC 75.995(a)(43), delete the semicolon after "sport fishing guide services";
  - --In 5 AAC 75.995(a)(43)(B)(i), change the colon before "or" to a semicolon;
  - --In 5 AAC 75.995(a)(43)(B)(ii), change "ancillary" to "ancillary".

Thank you for your assistance, and please contact me if you have additional questions.

## SCW/ljm

cc: Forrest Bowers, Deputy Director, Div. of Commercial Fisheries, AAC Contact, Dept. of Fish and Game Glenn Haight, Executive Director, Board of Fisheries, Dept. of Fish and Game Seth Beausang, Assistant Attorney General, Natural Resources Section Cheryl Brooking, Assistant Attorney General, Natural Resources Section Vanessa Lamantia, Assistant Attorney General, Natural Resources Section